

## 春之歌

希望中文学校西城校区 指导老师 程京林

### 梦里花落

暨南中文十年级 高泽萱

“春眠不觉晓，处处闻啼鸟……”  
虽然我坐在屋子里面，但是从屋里我就能感受到盎然春意，因为我有一扇窗，从窗口让我能够看到外面的一切。  
有时候我在窗前做功课，累了就抬起头看一看外面的风景；风默默地吹着树上的枝叶，有时树上的小花会被吹落下来，随着风左右摇摆慢慢地飘到绿绿的草地上。  
我的窗前常常也会有客人不请自来，比如大尾巴的小松鼠。有时候我会在外边放一些果子留给它吃，这样它就会常常来看看。有时候我看到它跳过来，在窗户前躲一躲，躺一躺，晒一晒太阳。但有一次，我看到它爬过来的时候它的腿似乎受了伤。它无助地爬到果子旁边，慢慢地吃。看到小松鼠这样，我十分伤心。但是我也知道生活就是这样有高就有低，有好就有坏。现在能够看到小松鼠从一棵树跳到另一棵我很高兴。其实不只有小松鼠，还有很多别的动物也来光顾。比如小猫，小鸟等等。  
窗外的光照进屋子，把我的整个世界照

亮了。外面的草花树木都似乎在对我招手，让我出去玩。我打开门，小草随风在我耳边吹过，暖暖的阳光照在脸上。小鸟飞来，似乎想跟我说些什么，松鼠跑来似乎想看看我是谁。我跟着它们跑，跟着他们爬树。

到了晚上，回到家里，躺在被窝里，听着窗外开始的风声雨声慢慢地我进入了梦乡……

“夜来风雨声，花落知多少……”

### 蝶变之歌

暨南中文十年级 周琮瑶

我从蝶蛹爬出来时，耀眼的阳光让我把眼睛赶快闭上了。我粘湿的翅膀飞不起来，于是我挂在树上让温暖的太阳把我的翅膀晒干。终于睁开眼睛时，大自然的美丽让我吃惊。遍地花儿开放，温暖的阳光照在湖面上泛起粼粼波光。看着美丽的世界，几个小时飞快地消失了。太阳如日中天，我的翅膀已经干了，我立即飞到旁边的鲜花上，踩着软软的花瓣，我伸出舌头品尝甜甜的花蜜。这时，突然一片灰云掠过我的头顶上，我还没来得及飞走，只见一张大网把我罩在里

面，我拼命挣扎，但是往哪个方向都飞不出去。接着我的翅膀被捉起来，把我放在一个透明的盒子里。哎呀，我的翅膀被抓破了，我再也不能飞起来了。最终我被带进了一间冰冷的房子里，我只能从窗子向外看着绚丽壮观的日落。

### 爷爷奶奶的菜园

暨南中文七年级 江明远

疫情之前，爷爷奶奶从中国来美国和我们一起待了一年。在那一年的春天，爷爷和爸爸动手在院子里开出一块儿小菜地，种上了西红柿和黄瓜。我和妹妹每天都去小菜园看菜苗长出来没有。随着天气变暖，菜地出现了一棵棵小苗，很快西红柿和黄瓜越长越大，西红柿开了小黄花，花落了一个个青色的小西红柿挂在枝叶上，慢慢长大了颜色变红了。黄瓜的花朵比西红柿大，而且不是每朵花都结果，刚结的黄瓜很小，比小拇指还小，可是没多久就长到手指那么粗了。我们常常一边摘一边生吃，妈妈给我们做了西红柿炒鸡蛋，奶奶做了凉拌黄瓜，还做了腌黄瓜。这些菜我都很喜欢。我们还做了鸡蛋西红柿汤和鸡蛋黄瓜汤，自己种的菜比市

场买的新鲜很多。

春天给人们带来了温暖，也给付出的人回报馈赠。2020年春节前，爷爷奶奶回国了。因为疫情我们已经三年没有团聚了。每次看到院子里的小菜园，都让我想起爷爷奶奶和我们在一起的日子。2023的春天来了，希望我有机会能回国看望爷爷奶奶。

### 春天的花粉……

暨南中文七年级 李建毅

每年都有春天，春天花会盛开，小鸟会唱着歌飞来飞去，好像在告诉大家春天来了，大家来听我们唱歌吧。春天是孩子们最高兴的季节，到处能看到孩子们玩闹的场景。天气暖和了，人们开始了户外的活动。

可是有人高兴也会有人发愁。怎么说呢？春天花开了，花粉随风飞舞，这个时候我家每个人都像生病一样，流鼻涕，咳嗽，这可不是真正的生病，而是花粉过敏。花粉无处不在，一出门我就会打喷嚏。只见汽车上，窗子上都有花粉落在上面。花粉让我只能选择待在家里面，每年春天我都尽可能少出去。

希望中文学校赫城校区 暨南中文七年级 指导老师 徐言

## 飞到太空的飞机

胡天睿

通常人们认为只有巨大的火箭才能飞到太空，但是不会想到飞机也能飞到太空。1963年6月19号，一架战斗机“不小心”飞到了太空里了，其实这是美国航空航天局做的实验，测试一架飞机能飞多高。事情是这样的。一架X-15战斗机从地面飞到80公里的高空，速度达到每小时4520迈英里。从这个高度，飞机无意中真空拉到了太空里。这架飞机的飞行员就是Joe Walker，一个在第二次世界大战中服役过的有丰富经验的空军飞行员。他也是美国第一个



驾机飞到太空的人。十二分钟以后，飞机开始降落。飞机表面的温度达到了650摄氏度。神奇的是，他安全地回到了地球。

之后，美国航空航天局又做了几次类似的实验，现在只有两架X-15战斗机幸存下来，在华盛顿特区和俄亥俄州的航空航天博物馆展览。

## 做了一回侦探的生物课

邱曼达

在学校里，我最喜欢的科目是生物。我喜欢生物课是因为我们每天上生物课都会玩一个和生物有关的游戏。而且我的生物老师也非常的风趣。每次上生物课的时候，我觉得时间过得特别快，总是不知不觉就到了下课的时间。

有一次上生物课的时候，我觉得饿极了，就问老师我可以在她的教室里吃东西吗？老师回答我说：“你可以偷偷地吃啊。”她说完，我心里乐极了。于是，就一边偷偷地吃薯片一边听老师讲课。还有一次，老师在一个同学的耳边说了悄悄话，这个同学突然大叫起来。班

上其他同学都吓呆了，这时老师给了我们一张纸，纸上说“在麦克林社区里有一个人死了。他前一天晚上去过三家饭店。你是一个私家侦探，要找到他是在哪里被杀的，因为他是中毒而死。”于是我们要做实验来测试他在每一家饭店吃过的东西。老师准备了“呕吐物”而这个呕吐物看起来像真的一样，还很臭。我们带上口罩、眼镜还有手套开始化验。当我们把银针插到呕吐物上，银针变成了黑色。然后我们分别用银针测试三家饭店的食物，只有插在Atvanti's Pasta的食物上时，银针才变成了黑



色，所以我们断定死者是在吃过Atvanti's Pasta饭店的食物后被毒死的。

总之，我很喜欢生物课，因为我的老师很有趣，案例学习也很吸引人。她让学习变得快乐！也让我做了一回侦探！

## 我们的仓鼠

希望中文学校盖城校区 暨大六年级 齐之成  
指导老师 柴莉杰

2021年夏天开始，可爱的小仓鼠成为我和妹妹的宠物。目前为止我们一共养过两只小仓鼠，第一只是俄罗斯侏儒仓鼠，第二只是罗勃罗夫斯基仓鼠。

在养宠物的几个月前，我妹妹在看油管视频时发现了一个展示仓鼠把戏的视频，就立即想要一只仓鼠。在软磨硬泡后我们的爸爸妈妈终于同意为她买一只作为她的生日礼物。于是在做了一番研究后我们去了宠物专卖店PetSmart，买到了所有设备，包括笼子，水瓶，喂食器，仓鼠床铺用品，运动器材等等。几天后我们买到了第一只仓鼠。不幸的是过了两个月我们出门时，它因过热而死。几周后我们决定再买一只新的。这次我挑了一只俩月大的Roborovski侏儒仓鼠。它是世界上体型最小的仓鼠，棕色的毛发，小

小的身体，非常可爱。别看它长得小，跑起来特别快。每天吃饱了就不停地在健身跑圈圈。我和妹妹经常和它一起玩，给它喂吃的，和它玩得很开心。

几个月后，我们搬到了新家，小仓鼠也跟着我们来到新家。可惜我们搬家后，妹妹对我们的仓鼠失去了兴趣，她又开始想养一只猫。在我们拿到仓鼠之前，我妹妹和我爸妈保证她会照顾它。可是现在照顾仓鼠的任务大都成为我妈妈的活。最近，妹妹的朋友过来玩，她们会把仓鼠拿出来玩，于是妹妹又对这只仓鼠产生了兴趣。我有时候也会过来看一下它。但我们上学时只能把它关在窗边的笼子里。

这就是我们家的仓鼠。希望它能陪伴我们久一点。

## 贪婪的恶龙

希望中文学校盖城校区 马立平四年级 曹昀翰  
指导老师 谭伟

从前有一个富有的国王，名叫约翰。他住的城堡里有很多金银财宝。

有一条贪婪的恶龙知道之后，十分嫉妒和眼馋。他总想着有一天把国王的财宝统统偷走据为己有。一天夜里，恶龙趁人不备鬼鬼祟祟地摸进了国王的城堡，偷走了国王的很多金子。

第二天国王发现金子丢了，就命令手下的人四处去打探金子的下落。国王的手下很快探明金子是恶龙偷的。国王知道后大怒，赶到恶龙的住处，严厉地质问恶龙：“你为什么要偷我的金子？！”恶龙回答说：“我就是喜欢你的金子呀！”国王一气之下，命令卫兵把恶龙抓了起来，关进了地牢。

恶龙被关进地牢后，非常痛苦和难受。他骗国王，说他知道错了，以后再也不敢偷国王的金子了。国王信以为真，相信了恶龙的鬼话，当场释放了恶龙。

恶龙被放出去之后，每天躺在床上，茶饭不思，只想着那金光灿灿的金子。恶龙始终无法控制贪

婪的念头。在一个风雨交加的漆黑夜晚，它又偷偷溜进国王的城堡，再次把国王的金子偷走了。

国王发现金子又被人偷了之后，气得直跺脚。他立刻派皇家卫兵四处搜寻，终于找到了恶龙并确认是它偷的。卫兵们当即把恶龙抓了起来。国王这次决定把恶龙永

远关在地牢里，让它在里面度过余生。恶龙的贪婪最终让它尝到了苦果。不久恶龙由于失去了自由，忧虑过度，病死在了地牢里。

这个小故事告诉人们，过度地迷恋金钱、通过不正当的手段攫取财富，很有可能会落得像恶龙那样的可悲下场。